

桓台一中附属学校 召开专题报告会 探讨教学新模式

记者 张晓宁

通讯员 王鲁芹 报道

晨报讯 近日,桓台一中附属学校举行全体教师会议。此次会议的中心议题为:探讨学习“学研型教学模式”。会议由学校党总支书记、校长逯志平主讲。

校长逯志平首先由疫情下的线上学习情况总结作为此次会议切入点,从传统教学模式的

问题和特点到建立“学研型教学模式”的必要性和三种理论依据与广大教师进行了共同学习。然后,重点对“学研型模式”的架构进行了阐释:“学研型教学”的定义、“学研型教学”的主要步骤及核心理念。最后,就“学研型教学模式”下的教学案设计、前置性学习、集体备课和教学策略等与广大教师进行了共同探讨。自学校全面复学以来,通过

对学生线上学习情况的检测反馈,学校充分认识到教学模式必须建立在教改的科学研究的基础上。同时,教学模式也不应该是固定不变的封闭系统,而应有充分的创生和变通的空间,以适应不同的教学情境和不同教师的教学风格。教学中的艺术追求,是对教学模式的自觉建构与灵活运用,将教学模式转化为生动且富有成效的教学实践不

开教学艺术的创造。

学校将以此次疫情线上教学为改革契机,通过组织教师全员培训学习、课堂改革创新、骨干教师上示范课等形式,引领广大教师转变教育教学理念,加大课堂改革创新力度,为加快建设“学研型”学校打下坚实基础。

■ 简讯

桓台县实验小学 承办安全教育巡回展

近日,由桓台县教育和体育局主办、桓台县实验小学承办的安全教育巡回展,在桓台县实验小学的文化长廊内举行。本次巡回展,共设置32块展板,内容涵盖了消防安全、防溺水教育、交通安全、用电安全、食品安全等。学校统筹安排,组织学生有序参观,师生参与其中,对“居安思危,警钟长鸣”这个主题有了更深入的了解。 王树洋

防溺水 讲安全

近日,桓台县荆家镇陈桥小学组织全体学生开展防溺水安全教育系列活动。各班班主任在班级内播放防溺水教学视频,并配合讲解,同时老师们引领学生体验紧急情况下如何进行自救、发现有人溺水时怎样急救等,告诫学生不要盲目下水救人,要学会智慧施救。通过实操演练,做到预防溺水,生知,生生参与,确保溺水伤亡事故零发生。 于莹洁

起凤镇华沟小学 开展节能宣传周系列活动

近日,桓台县起凤镇华沟小学启动了2020年“绿水青山,节能增效”节能宣传周系列活动。全校教师参加了“行为节能做表率 绿色办公我先行”节能低碳行动签字仪式。全体学生参加了“绿水青山,节能增效”签字仪式。各班以“垃圾分类,绿色回收”为主题,为学生讲授垃圾分类和资源循环利用的主题班会。学生通过制作手抄报、儿童画等形式表达自己要做环保小卫士的坚定决心。

此外,学校通过微信公众号、节能宣传展示板以及节水节电温馨提示等多种形式,在师生及其家庭范围内进行丰富多彩的宣传活动,营造节能降碳、勤俭节约的浓厚氛围,使师生家长更深刻认识并自觉践行生态文明、绿色发展理念,自觉主动推行绿色生产生活方式,为建设绿色校园和美丽中国作出应有的贡献。 刘晓东

桓台实幼集团马桥中心园 开展端午节系列活动

近日,桓台实幼集团马桥中心园组织开展了丰富多彩的端午节系列活动,让孩子们一起体验浓浓的端午情。

老师在班内给孩子们讲解屈原的故事以及端午节的来历;老师和孩子们一起包粽子,并品尝自己制作出的美味;户外活动时,老师和孩子们一起进行赛龙舟的游戏;编织五彩绳也是端午的一个重要习俗,有祈福纳吉的美好寓意,孩子们挑选了自己喜欢的颜色,亲手编织五彩绳送给自己的老师、好朋友,相互间传递幸福和美好。 刘梅芳 王淑婷

主题党(团)课

田庄中学

红色铸魂育新人

近日,桓台县田庄中学党支部组织全体党员、入党积极分子、入党申请人、优秀教师代表赴曙光村红色博物馆开展“党建领航守初心,红色铸魂育新人”党性教育活动。

在红色博物馆,参加活动人员参观了珍贵的历史文物,全体党员干部重温入党誓词,同时,党支部书记刘波同志围绕“坚定理想信念、加强党性修养”为同志们上了一堂生动的党课。

此次活动,创新了活动形式,广大党员、入党积极分子积极参与,形成了“全员参与、全面服务、全心奉献”的生动局面。

记者 张晓宁 通讯员 崔梦麟 李艳 摄影报道



渔洋中学

党建带团建 不忘初心跟党走

记者 张晓宁

通讯员 伊海明 孙宝红 报道

晨报讯 近日,桓台县渔洋中学在报告厅举行了纪念中国共产党成立99周年的主题团日活动。学校党总支委员、校长助理伊海明同志为学校团员青年青年上主题团课。

伊海明通过PPT讲解、视频播放等形式引导同学们深入了解建党99周年的光辉历程,他要求渔洋中学团员,要始终把实现和践行共产主义当作终身信仰,把入团初心和我心向党

实验中学

书记带头讲党课

记者 张晓宁

通讯员 罗超 报道

晨报讯 近日,桓台县实验中学党总支开展了“主题党课我来讲”活动。

相结合,不忘初心,牢记使命担当。

“我志愿加入中国共青团……”活动在振奋人心的入团誓词中画上圆满的句号。广大团员通过了解中国共产党成立99年的风雨历程,明确了身为当代青年所应承担的责任与使命,对学校党团工作的顺利开展起到了不可忽视的积极作用。广大团员纷纷表示要带着坚定不移的初心,带着新时代青年人的使命,不忘初心,奋勇向前。

果里镇中心学校机关党支部

七一主题党日学思践悟

记者 张晓宁

通讯员 张玉峰 张金传 报道

晨报讯 7月1日上午,桓台县果里镇中心学校机关党支部全体党员在党员活动室开展以“不忘初心、牢记使命”为主题的七一教育活动。

与会全体同志面向鲜红的党旗,重温了《入党誓词》,回顾了入党宣誓时的庄严承诺和坚定决心。现场观看了第十课《榜样讲党课》——部分“抗疫榜样”,讲述在抗击新冠肺炎疫情期间的感人事迹。在观看抗击新冠肺炎疫情期间的感人事迹

的基础上,立足岗位职责,表态度、讲认识、谈体会,用实实在在的工作成绩助力果里教育振兴。

通过党员学习笔记交流活动,评议学习得失,激发党员立足岗位、学思践悟,争做新时代合格党员,以实际行动庆祝党的生日。

全镇教育系统各基层党组织在七一前后,分别开展了不同形式的庆祝系列活动。全体党员纷纷表示,要以全国县级文明创建工作为契机,担当育人使命和决心,凝心聚力干实事,积极推动该镇教育事业高质量发展。

和“意识形态教育”两个领域,学习践行习近平新时代中国特色社会主义思想,突出坚定理想信念、恪守党的性质和宗旨、践行初心使命的主题;紧紧围

绕习近平总书记视察山东重要讲话和指示批示精神,聚焦学校党总支开展的党建“一校一品”创建活动等重点工作的。

桓台世纪中学南校区(索镇一中)

学生走进派出所学禁毒知识

记者 张晓宁

通讯员 李光辉 张艳 报道

晨报讯 近日,桓台世纪中学南校区(索镇一中)组织部分

初一学生到索镇派出所禁毒教育展示区参观学习。

通过派出所民警的讲解,学生们更全面地了解了辖区近几

年的禁毒工作概况。通过毒品样品展柜、文字图片等形式更直观深刻地认识和了解毒品的种类及危害,参观过程中,学生们

认真学习和记录相关知识,以便把这份知识传递给自己的同学、朋友、家长,让身边更多的人敲响警钟,增强防毒意识。